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ХАРАКТЕРИСТИКА АСОРТИМЕНТУ СЕРВЕТОК ВОЛОГИХ, ЩО 
ПРЕДСТАВЛЕНІ НА РИНКУ М. ПОЛТАВА 

 

Сучасний ринок пропонує величезний асортимент вологих серветок. Ми легко 
можемо вибрати серветки різної якості матеріалу, складу лосьйону, аромату, 
кількості, формату упаковки та її дизайнерського рішення.  На всі ці показники ми 
незмінно звертаємо нашу увагу при покупці. 

Згідно з дослідженнями ринку вологих серветок м. Полтава, українські 
виробники санітарно-гігієнічних виробів займають переважно 58% загальної частки 
всіх серветок. Товари, що імпортовані з Європи, складають 29%, з країн Азії – 13%. 
Найбільше імпортованих товарів надходить із Польщі. Це такі торгові марки 
серветок, як: Cleanic, Bella, Seni. 

Лідерами за популярністю, частотою згадування і присутністю в магазинах 
можна назвати вологі серветки ТМ ―Pampers‖ (Німеччина), ТМ ―Hipp‖ (Австрія) та 
ТМ ―Johnson’s baby‖ (Італія). Ще один виробник, що присутній на ринку – 
корпорація ―Kimberly Clark‖, США. Міжнародна корпорація виробляє продукцію для 
особистої, професійної та промислової гігієни. У м. Полтава присутні вологі 
серветки ТМ ―Kleenex‖ та ТМ ―Huggies‖ [1].  

Провідними українськими виробниками вологих серветок є корпорація 
―Біосфера‖, Іnvista Group, корпорація ―S.I.GROUP‖ та ПП ―Омега-Брокерс‖. 

Асортимент товарів компанії ―Біосфера‖ налічує близько 2000 найменувань, що 
випускаються під власними торговими марками. Усього портфель корпорації 
―Біосфера‖ об’єднує: 

– 14 власних брендів (―Фрекен Бок‖, ―Бонус‖, ―Скарбничка‖, ―Clean for Speed‖, 
―PRO Service‖, ―Eventa‖, ―Smile‖, ―ФрешБери‖, ―Aqua Baby‖, ―Novita‖, ―Natura Vita‖, 
―SterilBio‖,  ―Superfresh‖, ―Lady Cotton‖);  

– 7 брендів, які поширюються через дистрибуцію (―Selpak‖, ―Aha‖, ―Solo‖, ―Paper 
Design‖, ―Uni‖, ―Ipek‖, ―Vortex‖) [2]. 

Найбільшою популярністю серед усіх перерахованих серветок, користується такі 
види, до складу яких входять природні екстракти, лікарські трави, рослинні масла. 
Так, ромашка володіє протизапальними властивостями і знімає роздратування 
дитячої шкіри, календула регенерує клітини шкіри і знімає запалення, загоює рани і 
порізи. Лікарські трави в складі вологих серветок надають загальну заспокійливу дію 

СЕКЦІЯ 5 ПІДПРИЄМНИЦТВО, ТОРГІВЛЯ ТА БІРЖОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 
SECTION 5 ENTREPRENEURSHIP, TRADE AND EXCHANGE ACTIVITIES 



Збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції 

“Перспективні напрямки розвитку економіки, фінансів, обліку та права: теорія і практика” 
 

 

24 

 

на шкіру, мають антиалергічні властивості і є дієвими бактерицидними засобами. 
Рослинні масла сприяють відновленню еластичності, ніжності і м’якості дитячої 
шкіри, а також значно зволожують її.  

Тому полтавці надають перевагу серветкам, які в першу чергу володіють 
очищувальною дією, вони займають 34 % всього асортименту, що представлений у 
магазинах та аптеках м. Полтава. Серветки, які мають заспокійливу дію, 
представлені в кількості 19 %. Трійку лідерів закривають серветки, що зволожують 
наше тіло та обличчя – 16 % усіх товарів. 

Також виокремлюють серветки, що володіють антибактеріальними властивостями – 
9 % ринку, тонізуючими – 8 %, дезінфікуючими – 7 %, пом’якшувальними – 4 %, а 
серветки, які мають протизапальну дію займають лише 3 %.  

Важливим фактором при виборі вологих серветок покупцем є запах лосьйону. У 
виробництві використовуються парфумерні композиції різної цінової категорії. У 
місті достатньо широкий асортимент серветок, однак найбільше їх представлено з 
ароматом ромашки – 31 % загальної кількості, з алое 25 %, без запаху – 17 %, з 
квітковим ароматом 9 %, фруктово-ягідним та цитрусовим 8 % та 6 % відповідно,  з 
іншим – 4 %. 

Отже, ринок серветок вологих у м. Полтава насичений і досить широкий, а для 
орієнтування споживачів дієвим заходом може бути проведення порівняльного 
тестування. 
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Металургійний комплекс України в порівнянні з розвинутими країнами миру 
характеризуються істотним технічним та технологічним відставанням. Його 
остаткування сильно зношене та технології морально застаріли.Перша п’ятірка 
лідерів світового вироблення сталі в продовж 2013 – 2018 рр. незмінна та покриває 
разом приблизно 73,0% потреб світу на продукції чорної металургії. Якщо порівняти 
роботу металургійних підприємств України, в аналізованому періоді виробництво 
сталі зменшено на 11,5 млн. т., до того Україна стабільно займає 10 місце в рейтингу 
64 країн-виробників сталі. Головна проблема металургії полягає в тому, що 
підприємства країни в той період, коли був попит на їх продукцію й був сплеск цін 
на світових ринках, не вкладали кошти в модернізацію. У той самий час компанії 
інших країн, у тому числі й Росії, активно переозброювалися й модернізувалися. У 
підсумку металургійна галузь України виявилася низьконкурентною [3]. 

Дослідження впливу структурних складових на інноваційні можливості 
здійснено на прикладі провідних металургійних підприємств, серед яких: 
ПрАТ ―Металургійний комбінат ―АЗОВСТАЛЬ‖; ПрАТ ―АРСЕЛОРМІТТАЛ 
КРИВИЙ РІГ‖; ПАТ ―Дніпропетровський металургійний комбінат‖; 
ПрАТ ―Дніпропетровський металургійний завод‖; ПАТ ―ЗАПОРІЗЬКИЙ 
МЕТАЛУРГІНИЙ КОМБІНАТ ―ЗАПОРІЖСТАЛЬ‖; ПрАТ ―Маріупольський 
металургійний комбінат імені Ілліча‖. ПрАТ ―Металургійний комбінат 


